

# A velünk ferdülő történelem

Kezünkbe került a Kertváros című belső (féltitkos) XVI. kerületi fideszes „hírlevél”. A lapot Kovács Balázs fővárosi és kerületi önkormányzati képviselő jegyzi; ő írta azt a cikket is, melynek címe A kertvárosi Fidesz története (3.). A cikk valóság tartalma nagyjából megfelel az egykori MSZMP-s Párttörténeti Intézet kiadványainak... Régi dolgok átvizsgálásához régi eszközt húztunk elő: az annak idején remekül bevált bentoszkópot! A Kovács Balázs-írást mindenhol dől be-tével, betűhíven idézzük (terjedelme miatt kihagyásokkal).



Lapunk címdoldala 1993 tavaszán. A kerület első polgármesterének ügyeiből akkoriban elég nagy botrány kerekedett

kezességet vállalt a színházba lízingelt holmira százmillió nagyságrendben (az önkormányzat nevében). A dolog akkor derült ki, amikor a kezességet le akarták hívni. A rendkívül hosszú és fordulatos perben végül az önkormányzat megúszta a fizetést; viszont több ezer károsult lakos vesztette el a pénzét, akik az önkormányzat részvételében bízva befizettek a TV-16-ra, de soha semmit nem kaptak érte (azon a területen is csak néhány hónapig volt adás, ahol elkészült a próbarendszer). A károsultak ezrei aligha tartják az önkormányzatot és a volt polgármestert vétkesnek az ügyben, ha fel is mentették, szintén eljárási okból (a polgári per nem fejeződött be, így a kár mértéke nem volt tisztázható)...

„... Fekete Gábor polgármestersége idején a XVI. kerület többet fejlődött, mint az előző negyven évben összesen... Budapest elsőként minden háztartásban volt telefon. ... A kerületi uszodaépítés ötlete is Fekete Gábortól származik.”

Persze, Fekete építtette a Centit meg a Jókait is, az Ikarussal-EMG-vel együtt... A telefonügyet valójában – végig, szerencsére – Treer András vezette (ezért is lett a következő ciklusban telefonatácsnok, a munka 6 évig is eltartott), épp a Feketével való együttműködés alapján, de persze máig nincs minden háztartásban telefon... Uszodát már a tanács is akart, szó nincs arról, hogy ezt Fekete találta volna ki. Egyetlen olyan fejlesztés történt, amelynek ötlete egy névhez köthető: a kerületi mentőállomás, de az ötletadó nem Fekete volt, hanem egy másik, nem fideszes képviselő.

„Kovács Péter kezébe adták a karmesterpálcát (mint frakcióvezetőnek, a szerk.). (...) ...volt, amikor egymaga készítette el a kerület költségvetését.”

Persze, aztán a valójában Fidesz-módosító javaslatot tartalmazó floppyt otthon felejtette, jó ideig keresni kellett a szavazás előtt. A költségvetést egyébiránt Tóvárosi Károly gazdasági tanácsnok (és egykori Messerschmitt-pilóta) készítette az első ciklusban, a többség pedig leszavazta Kovács Péter javaslatát, mert minden pénzt az iskolák fejlesztésére szánt.

„Egyébként a Fekete Gábor meghurcolásán mesterkedő

SZDSZ-frakció már a ciklus első felében szétszakadt. (...) A frakcióból kiugrott SZDSZ-esek egyike-másika máig élő szervezeteket hozott létre. Ilyen például Kázmér József Corvin Domine egyesülete, Pratzner Győző R + Á szervezete, illetve a Lokálpatrióta egyesület.”

Sem Pratzner, sem Kázmér nem volt soha az SZDSZ tagja. Mindketten SZDSZ-Fidesz által támogatott jelöltként nyertek 1990-ben, majd hamar elhagyták az SZDSZ-frakciót, de ennek nem sok köze volt Fekete Gáborhoz, akit senki sem akart „meghurcolni”, a botrányok híján nem történt volna semmi ellene. Kázmér egyesületét helyesen Corvini Domini-nek hívják. A Lokálpatrióta egyesület helyesen Pártfüggetlenek Lokálpatrióta Szövetsége, és semmi köze az SZDSZ-hez, se a volt SZDSZ-esekhez, ugyanis Hargitai István szervezte meg, aki az MDF tagja (és kétszer is képviselője) volt tavalyi kilépéséig, soha nem volt SZDSZ-es. A Szövetség pedig alapvetően polgári-konzervatív értékeket képvisel...

**A kérdés az, hogy erre a történelemferdítésre mi szüksége van a Fidesznek?** Most agyonnyerte magát a helyi választáson, polgármestere és minősített többsége van – minek veszi elő a régi billet, hogy kisúvicolja? Fekete Gáborból nem lehet hőst varázsolni: jó képességű polgármester volt, de emberi gyengeségei megszakították a karrierjét. A TV-16-ügy egyik fő kezdeményezője épp az a Lovró József volt, akinek cége ma uszodákat és miegyebet épít a XVI. kerületben – rendre jóval az előirányzott költségvetés feletti áron. Lovró szírehangjainak Fekete nem tudott ellenállni – vajon Kovács Péter képes lesz-e erre?

**Nagyon furcsa az is, hogy a fő ellenségkép Treer András és néhány független civil.** Az MSZP-ről szó sem esik, Szabó Lajos Mátyás nyolcéves trehány semmittevése nem téma. Treer hetvenedik évét betöltve abbahagyta az aktív politizálást, a lányánál él Amerikában – ez a Fidesz-írás így nagyon döglött oroszlán-rugdosásnak minősül... Pratzner Győző és Kázmér József piszkálása is értelmetlen: a Fidesz valódi ellenfele az MSZP, és nem a kerületi civiljei. A múlt rugalmas átalakításától sem szavazat, sem elismerés nem várható, viszont könnyű azokkal is szembekerülni, akikkel nincs elvi ellentét. Vajon az ország mostani állapotában a jobboldalnak nem az MSZP kiszorításán kéne dolgoznia? Értelmes lépés a potenciális szövetségesek szálamázása, ráadásul igaztalan vádakkal?

Bentoszkóp

Dr. Purger István fogszakorvos



Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő. rtg. felvételkészítés helyben

Rendelés: H, K, Sz, P: 15-20<sup>h</sup>  
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252  
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

## Peczky Endre 70 éves

Talán a kerületi lakópatriótái még emlékeznek a színvonalas és hangulatos sashalmi Kantler Kulturházra. 55 éve itt működött egy amatőr színjátszó együttes, amelyben nagy sikerrel játszott első szerepeit és kapott kedvet a színjátszáshoz Peczky Endre, aki később a Színház- és Filmművészeti Főiskola elvégzése után végérvényesen a színházi pályát választotta. Endre a napokban ünnepelte 70. születésnapját.



Miután e jeles kerek évforduló alkalmából a MASZK (Magyar Színházi Kamarák) szakmai körön belül emlékezett meg a színművészről, a nagy napon szeretettel köszöntötték családját és barátait. Többek között a volt főiskolai osztálytársak Király Levente – akit nemrégiben a Nemzet Színészévé választottak –, Pásztor Erzsébet és a hajdani osztályfőnök, Szinetár Miklós. A mai világban, amikor sok fiatal tehetséges művész nehezen jut munkához, Endre még a mai napig is színpadon áll, és korát meghazudtolóan a kerületi kulturális életében is aktívan közreműködik. Kívánunk további sok sikert és egészséget! (Képzünk Peczky Endre Lugossi Klaudiával a Vígjózevy 2002-es előadásán a Budapesti Operett Színházban.)

**KONTÉNERES**  
sít, föld, sóder, homok szállítása:  
4, 5, 6, 7, 8 m<sup>3</sup>  
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL  
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

**Termelői méz:**  
akác-, repce- és vegyesméz kapható  
**Marci bá méhészte**  
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481  
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

## Algamentesítő AKCIÓ!!!

TISZTATÓ a kerti tavak algamentesítésére,  
10 kg-os kiszorításban  
**25% engedménnyel**  
2007. június 1-30. között



DINAX Kft.

1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http://www.dinax.hu

**VAS-MUSZAKI-, VIZ-GAZ-BADOG-, ÉPÍTŐANYAG ÉS FESTÉKÜZLET CSÖMÖRÖN A HEV VÉGÁLLOMÁSNA**

Festékek nagy választékban, víz-, gáz-, fűtészerezési anyagok, gipszkarton rendszer, hőszigetelő anyagok. **Saunier Duval**

Pvc anyagok, zárok, szerszámok csavarok, vasanyagok, szaniter termékek, radiátorok, gázkezelőberendezések, szivattyúk.  
Építőanyagok: Rigips, Knauf, Murexin, Baumit, Terranova és Revco vakolatok  
Primagáz lerakát. Éreszcatorna horganyzott, alumínium és színes alumínium anyagokból igen kedvező áron.

**Akcióink:**  
SD RenovaStar C24kw kombi 116.065 - 2141 Csömör, Hévíz-állomás u. 3.  
Héra 16L 3990.- Tel: 06-28-543-980  
Dunaferr Lux-n lapradiátorok -20%  
Hamarosan www.ftyus.hu  
e-mail: ftyusestarsa@freemail.hu

**FITYUS ÉS TÁRSA KFT.**  
Nyitva tartás: H-P: 7<sup>h</sup>-16<sup>h</sup> Sz: 7<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>  
2.sz. üzlet: 1173 Bp. Cinkotai út 45.  
Tel: 259-06-26  
Nyitva tartás: H-P: 6<sup>h</sup>-16<sup>h</sup> Sz: 7<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>

## EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

### MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-20-329-9434

### IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS  
HITEL

Tel: 06-70-275-7545



Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)